
ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΣ 2025

Δευτέρα     3   Φεβρουαρίου  

Ενημερωτική  εκδήλωση  στο  πλαίσιο  Αγωγής  Υγείας  για  τον
μαθητικό πληθυσμό από εγκεκριμένες επαγγελματίες υγείας του Κέντρου Υγείας
Αγίας  Παρασκευής,  έχοντας  ως  βασική  προτεραιότητα  την  ενίσχυση  της
πρόληψης, της προαγωγής και της αγωγής υγείας των μαθητών. Συγκεκριμένα, το
Α1 και το Β4 ενημερώθηκαν για τη Σεξουαλική και Αναπαραγωγική υγεία, και έτσι
ολοκληρώθηκε ένας κύκλος δέκα ενημερωτικών δράσεων μία για κάθε τμήμα της
Α΄ και της Β΄ λυκείου.

Τρίτη     4     Φεβρουαρίου  

Χάσαμε στον τελικό μπάσκετ αγοριών της Β΄ Αθήνας 76-52 από το 3ο ΓΕΛ Αγίας
Παρασκευής. Πολλά συγχαρητήρια στα παιδιά μας που έφτασαν μέχρι τον τελικό!
Τούς αξίζουν πολλά μπράβο!

Η διασχολική  ομάδα πόλο  αγοριών  της  Β΄  Αθήνας  (στην  οποία  συμμετέχει  το
σχολείο μας με τρία παιδιά) κέρδισε στον πρώτο αγώνα της με σκορ 9-4. Συνεχίζει
στον επόμενο γύρο. Πολλά συγχαρητήρια στα παιδιά μας!

Διδακτική επίσκεψη στο Ίδρυμα Ιατρό Βιολογικών Ερευνών του τμήνατος Γ υγείας,
με  τη  συνοδεία  των  κυριών  Τσίπη  Ουρανίας  ΠΕ04.02  και  Αναγνωστοπούλου
Αικατερίνης ΠΕ04.04.

Τετάρτη     5     Φεβρουαρίου  

Ενημερωτική  εκδήλωση  για  τον  Επαγγελματικό  Προσανατολισμό  από  τον
καθηγητή Δημήτρη Μαυραγάνη,  υπεύθυνο Σ.Ε.Π.  της ΔΔΕ Β΄  Αθήνας.  Ο κύριος
Μαυραγάνης μίλησε στην Αίθουσα εκδηλώσεων σε όλα τα παιδιά της Α΄ λυκείου
την 5η και 6η διδακτική ώρα, απαντώντας στα ερωτήματα τους.

Πέμπτη     6     Φεβρουαρίου  

Δράσεις ανακύκλωσης από την περιβαλλοντική ομάδα Εco-school.



Παρασκευή     7     Φεβρουαρίου  

Ενημέρωση  της  μαθητικής  κοινότητας  για  την  Παγκόσμια  Ημέρα  της  Ελληνικής
Γλώσσας, στις 9 Φεβρουαρίου. Ανάρτηση στο site υλικού για την αξία της ελληνικής
γλώσσας.

Σάββατο     8     Φεβρουαρίου  

Συμμετοχή  στον  3ο  Μαθητικό  Διαγωνισμό  Ιστορίας  «Θουκυδίδης»  στην
Ελληνογαλλική Σχολή Ευγένιος Ντελακρουά, υπό την αιγίδα της ΔΔΕ Β΄ Αθήνας και
με την υποστήριξη των Ιστορικών Αρχείων του Μουσείου Μπενάκη. 9 μαθητές και
μαθήτριες  από  τις  τρεις  τάξεις  του  σχολείου  μας,  μέλη  του  Ομίλου  Ιστορίας,
προετοιμάστηκαν  και  πήραν  μέρος  στον  γραπτό  διαγωνισμό,  με  αξιόλογες
επιδόσεις.  Μάλιστα,  ο μαθητής της Γ΄  Λυκείου Αλέξανδρος Καραδημητρόπουλος
βγήκε  δεύτερος  στον  διαγωνισμό!  Το  θέμα  του  διαγωνισμού  ήταν:  «Από  το
σύνταγμα της Επιδαύρου το 1822 στο σύνταγμα του 1975 της Μεταπολίτευσης: η
πορεία της Δημοκρατίας στην Ελλάδα». Πολλά συγχαρητήρια στα παιδιά μας και
ιδιαίτερα  στις  υπεύθυνες  καθηγήτριες  του  Ομίλου  Ιστορίας  κυρίες  Κορναράκη
Έλενα και Καρακώτσου Κατερίνα.

Δευτέρα     10     Φεβρουαρίου  

Διδακτική  επίσκεψη  21  παιδιών  του  Α3  στο  ΥΠΑΙΘΑ,  όπου  συμμετείχαν  στα
βιωματικά  εργαστήρια  του  Εκπαιδευτικού  Προγράμματος  “Παιδική  Κακοποίηση:
Αντιδρούμε  και  Ελπίζουμε.”  Οι  μαθητές/τριες  συμμετείχαν  στα  παρακάτω
εργαστήρια:
1. – «Ασφαλή όρια σώματος»

Πρόγραμμα  αγωγής  υγείας  για  την  αντίληψη  χρήσιμων  κανόνων  και  εννοιών
προστασίας  του  εαυτού  μας,  από  Συντονίστρια  του  τμήματος  πρόληψης  και
ευαισθητοποίησης στο «Χαμόγελο του παιδιού»

2.- «Γνωρίζω τα όριά μου και πώς να προστατεύω τον εαυτό μου και τους άλλους»

Δράση  και  ανάπτυξη  δεξιοτήτων  προαγωγής  της  υγείας  και  του  ευ  ζην,  με
θεατροπαιδαγωγό.

3. – «Όσο μαθαίνω προστατεύομαι»

Βιωματικό  εργαστήριο  για  την  πρόληψη  της  σεξουαλικής  κακοποίησης  από
ομηλίκους  και  την  ευαισθητοποίηση  σε  θέματα  έκθεσης  σε  κινδύνους,  από
εκπαιδευτικό της Λεοντείου Σχολής Αθηνών.



4.- «Ένα παιδί μετράει τα άστρα»

Βιωματικό  Πρόγραμμα  ευαισθητοποίησης  πάνω  στην  παιδική  κακοποίηση  από
Θεατρολόγους- Παιδαγωγούς του Θέατρου της Ημέρας.

5.  «Ενδοοικογενειακή  βία  προς  ανηλίκους  και  πρόληψη του  φαινομένου» από
αξιωματικό του Αρχηγείου της Ελληνικής Αστυνομίας.

6.  «Η  παραβατικότητα  των  ανηλίκων»  από  αξιωματικό  της  Υποδιεύθυνσης
Προστασίας Ανηλίκων Αττικής.

Οι  μαθητές  οι  μαθήτριες  συνεργάστηκαν  αρμονικά  με  ομηλίκους  τους  άλλων
σχολείων και χάρηκαν που συμμετείχαν σε βιωματικά εργαστήρια.
Πολλά συγχαρητήρια στα παιδιά μας για την άψογη στάση τους και στις συνοδούς
καθηγήτριες  κυρίες  Κακκαβά  Σωτηρία  και  Κορναράκη  Έλενα,  οι  οποίες  είναι
Σύμβουλοι Σχολικής Ζωής του σχολείου μας, και οργάνωσαν με μεγάλη επιτυχία
αυτήν τη διδακτική επίσκεψη.

Το  σχολείο  μας  συμμετείχε  για  ακόμη  μια  χρονιά  στον  μαθητικό  διαγωνισμό
European School Radio 2025, με την καθοδήγηση του πολυτάλαντου κυρίου Λιανέα
και  9  υπέροχα  παιδιά  του  σχολείου  μας,  τα  οποία  έγραψαν  ένα  καταπληκτικό
τραγούδι, το Κυνό Αίσθημα. Τα παιδιά που συμμετείχαν είναι: Ζωή Πετροπούλου,
Αλίκη  Νοταρά,  Παναγιώτης  Σπυρόπουλος,  Μαργαρίτα  Πέντα,  Σπύρος  Κατσαρός,
Σεραφείμ Καρβούνης, Δημοσθένης Κοσμέτος, Δήμητρα Μπακάλη. Αναμένουμε την
επιτυχία!

Τρίτη     11     Φεβρουαρίου  

Ενημερωτική δράση στο Α5 για τη διαχείριση του άγχους στην εφηβεία από την
ψυχολόγο του σχολείου μας κυρία Αρχοντία Αρκουλή.

Κερδίσαμε στο πόλο αγοριών! Η ομάδα μας κέρδισε στον δεύτερο αγώνα της με το
ευρύ  σκορ  11-3  και  συνεχίζει  στον  επόμενο  γύρο.  Πολλά  συγχαρητήρια  στους
Γιάννη Μάζη, Βασίλη Μυλωνά και Γιώργο Κάβουρα!

Τετάρτη     12     Φεβρουαρίου  

Πρώτοι στη Β΄ Αθήνας! Η διασχολική ομάδα του πόλο με τρία παιδιά του σχολείου
μας κέρδισε στον τελικό της Β΄ Αθήνας με 10-6 και βγήκε πρώτη!. Περνάμε στη Β΄
φάση των πανελλήνιων σχολικών αγώνων, για πρώτη φορά! Πολλά συγχαρητήρια
στα παιδιά μας!



Επιμορφωτική συνάντηση οικονομολόγων της ΔΔΕ Β΄ Αθήνας υπό την αιγίδα του
σχολικού  συμβούλου  οικονομολόγων.  Την  επιμόρφωση  αυτή  παρακολούθησε  η
υποδιευθύντρια του σχολείου και οικονομολόγος κυρία Αγγελική Κωνσταντίνου.

Ενημέρωση της  μαθητικής  κοινότητας  για  τον  διαγωνισμό  PISA  2025.  Ανάρτηση
βίντεο στην ιστοσελίδα του σχολείου μας.

https://iep.edu.gr/pisa/images/video/PISA_promo.mp4https://iep.edu.gr/pisa/images/video/ 
PISA_promo.mp4https://iep.edu.gr/pisa/images/video/PISA_promo.mp4

Πέμπτη     13   Φεβρουαρίου  

Η καθηγήτρια Γαλλικών κυρία Μαρία Λούμου ετοίμασε με τα παιδιά του Α1 και του
Α5 γαλλικό πρωινό.

Παρασκευή     14     Φεβρουαρίου  

Δράσεις ανακύκλωσης από παιδιά της περιβαλλοντικής ομάδας του σχολείου μας
με την καθοδήγηση της κυρίας Γρηγοριάδου Ελισάβετ.

Δευτέρα     17     Φεβρουαρίου  

Μεγάλη επιτυχία της μαθήτριας του σχολείου μας Άννας Μπιτσάνη της Α΄ λυκείου
η οποία διακρίθηκε στο Ευρωπαϊκό Πρωτάθλημα Αεροβόλων Όπλων U16 & U18
που διεξήχθη στο Tallinn (EST) από 9 έως και 15/2/2025 κατακτώντας το χάλκινο
μετάλλιο και  σημειώνοντας νέο ευρωπαϊκό ρεκόρ.  Στους παρακάτω συνδέσμους
μπορείτε να δείτε περισσότερες λεπτομέρειες. Πολλά συγχαρητήρια στο παιδί!

https://www.skoe.gr/index.php/grafeio-typoy/deltia-typoy/2017-rekor-evropis-oi- 
ellines  
Hellenic Olympic Committee's Post

Αξιολόγηση του τραγουδιού για το European School Radio από τα σχολεία.

Τρίτη     18     Φεβρουαρίου  

Ενημερωτική δράση στη Γ΄ λυκείου για τη διαχείριση του άγχους στην εφηβεία από 
την ψυχολόγο του σχολείου μας κυρία Αρχοντία Αρκουλή.

https://www.skoe.gr/index.php/grafeio-typoy/deltia-typoy/2017-rekor-evropis-oi-ellines
https://www.skoe.gr/index.php/grafeio-typoy/deltia-typoy/2017-rekor-evropis-oi-ellines


Τετάρτη     19     Φεβρουαρίου  

Ο καθηγητής  Χημείας  και  υποδιευθυντής  του  σχολείου μας  κύριος  Κυπριανίδης
Κωνσταντίνος πραγματοποίησε πείραμα ογκομέτρησης στο Γ θετικής 2.

Α΄  μέρος της ενημερωτικής δράσης για τη Διαχείριση Άγχους στις  Πανελλαδικές
εξετάσεις με κεντρικό ομιλητή τον ομότιμο καθηγητή Παιδοψυχιατρικής του ΕΚΠΑ
κύριο Γεράσιμο Κολαΐτη. Τα παιδιά της Γ΄ λυκείου ανά Ομάδες Προσανατολισμού
συμμετείχαν σε ένα δημιουργικό βιωματικό εργαστήριο διάρκειας δύο διδακτικών
ωρών (μία για κάθε ομάδα προσανατολισμού) και εξέφρασαν τις ανησυχίες τους
για την αγχογόνο βάσανο των πανελληνίων εξετάσεων.

Νίκη  ξανά  στο  πόλο  αγοριών!  Τα  παιδιά  μας,  ο  Γιάννης  Μάζης,  ο  Γιώργος
Κάβουρας, ο Βασίλης Μυλωνάς -μέλη της διασχολικής ομάδας Β΄ Αθήνας- νίκησαν
στη Β΄ φάση των πανελλήνιων σχολικών αγώνων τη διασχολική ομάδα του Πειραιά
με σκορ 8-5 και προκρίθηκαν στον επόμενο γύρο!

Πέμπτη     20   Φεβρουαρίου  

Τα αγόρια στο πόλο νίκησαν πάλι και προκρίθηκαν στη Γ΄ φάση των πανελλήνιων
σχολικών αγώνων. Κέρδισαν μετά από έναν συγκλονιστικό αγώνα την πολύ καλή
διασχολική ομάδα της Α΄ Αθήνας με σκορ 17-15. Ιστορική πρόκριση για το σχολείο
μας  που  πρώτη  φορά  πηγαίνει  τόσο  μακριά  σε  ομαδικό  άθλημα!  Πολλά
συγχαρητήρια στα παιδιά μας!

Τσικνοπέμπτη  στο  σχολείο  μας  με  παραδοσιακά  ψησίματα,  παραδοσιακές
μουσικές, κέφι και χορούς !

Παρασκευή     21     Φεβρουαρίου  

Συμμετοχή του σχολείου μας στο 4ο Πανελλήνιο Μαθητικό Συνέδριο με τίτλο «Τα
δικαιώματα  του  παιδιού»,  το  οποίο  διοργανώθηκε  από  το  Γεννάδειο  Πρότυπο
Λύκειο  Αθηνών.  Συμμετείχαν  συνολικά  23  σχολεία  με  29  εκπαιδευτικούς,  195
μαθητές στις 20.02.2025 και 31 εκπαιδευτικούς, 242 μαθητές/-τριες στις 21.02.2025
από διάφορες πόλεις της Ελλάδας.

Ο μαθητής της Α΄ λυκείου Λέων Γκουγκουλιάς ολοκλήρωσε τις εργασίες του την
Παρασκευή 21.02.2025 με εισήγηση που είχε τίτλο: “Κίνδυνοι για τα δικαιώματα
των παιδιών από τη χρήση εργαλείων τεχνητής νοημοσύνης για την αξιολόγηση των
μαθητών”. Πολλά συγχαρητήρια στον μαθητή μας για την εξαιρετική παρουσίασή
του, η οποία απέσπασε ιδιαίτερα εγκωμιαστικά σχόλια. Ο μαθητής συνοδευόταν



από τον διευθυντή του σχολείου Ηλία Λούμο.

Β΄  μέρος της ενημερωτικής δράσης για τη Διαχείριση Άγχους στις Πανελλαδικές
εξετάσεις με κεντρικό ομιλητή τον ομότιμο καθηγητή Παιδοψυχιατρικής του ΕΚΠΑ
κύριο Γεράσιμο Κολαΐτη. Τα παιδιά της Γ΄ λυκείου ανά Ομάδες Προσανατολισμού
συμμετείχαν σε ένα δημιουργικό βιωματικό εργαστήριο διάρκειας δύο διδακτικών
ωρών (μία για κάθε ομάδα προσανατολισμού) και εξέφρασαν τις ανησυχίες τους
για την αγχογόνο βάσανο των πανελληνίων εξετάσεων.

Δευτέρα     24     Φεβρουαρίου  

Ενημέρωση της μαθητικής κοινότητας για τον διαγωνισμό Φυσικής “ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΗΣ”.

Η καθηγήτρια Χημείας κυρία Τσίπη Ουρανία πραγματοποίησε πείραμα
ογκομέτρησης στο Γ υγείας.

Τρίτη     25     Φεβρουαρίου  

Διδακτική επίσκεψη στο Γενικό Χημείο του Κράτους ομάδας παιδιών της Β λυκείου
με  τη  συνοδεία  της  καθηγήτριας  Χημείας  κυρίας  Τσίπη  Ουρανίας  και  της
καθηγήτριας Βιολογίας κυρίας Αναγνωστοπούλου Αικατερίνης.

Τετάρτη     26     Φεβρουαρίου  

Δράσεις της μαθητικής κοινότητας για την τραγωδία των Τεμπών.

Πέμπτη     27   Φεβρουαρίου  

Δράσεις της μαθητικής κοινότητας για την τραγωδία των Τεμπών.





Παρασκευή     28     Φεβρουαρίου  

Συμβολική Κατάληψη του σχολείου από τα παιδιά, για να συμμετάσχουν στην 
πορεία μνήμης για τα 2 χρόνια από την τραγωδία των Τεμπών.


